

Как встретить Новый год, без последствий, да еще так, чтобы следующий год был таким, как ты его встретил. Так, что нас ожидает в Новый год, у нас есть определенные риск, то есть первый риск – это алкогольное опьянение, от которого никуда не денешься. Даже дети, втихаря от родителей урывают глоток шампанского. Как не напиться в Новый год, ну не то чтобы не напиться, выпить то все равно придется, а так чтобы так сказать в здравом уме и со спокойной совестью. Какой способ сделать так, чтобы пить, пить и не напиться, как посоветовали мне – надо выпить масла подсолнечного (такая гадость), вокруг стенок желудка образуется защитная пленка и алкоголь не попадает в кровь, в итоге пьешь алкогольные напитки, а они действуют как лимонад, да тогда смысл в этих напитках. Главное не отморозить себе ничего в Новогоднюю ночь, а то ого го сколько обморожений, с нашими синоптикам или с нашей погодой и не угадаешь какая погода будет ночью, может плюс, а может и минус пятнадцать. Ладно с алкоголем тут не угадаешь, где найдешь и где потеряешь, теперь второе рисковое событие, наверно, нужно было поставить его на первое место – это посмотреть новогодний фильм «С легким паром», а то если пропустить такой фильм, то это плохой знак, весь год может пройти наперекосяк. Тут, понимаешь ли, надо каждую фразу запомнить, можно даже такую фишку пустить, что чем больше фраз произнесешь из данного легендарного фильма во время боя курантов, тем больше твоих желаний сбудется. Так следующее рисковое событие, это не забыть купить подарки для всех, а то получится, как у Букиных, когда он на Новый год пришел без подарков, печальные последствия, что также характерно отразится на встрече Нового года. Теперь идем дальше, нам надо не забыть всех поздравить, это обзвонить по телефону, написать смски, отослать по почте и так далее, и опять главное никого не забыть, а то потом в новом году, почему ты меня не поздравил с Новым годом, а, и вот, лучше сразу никого не забывать, поэтому готовим сразу список, то есть все делаем по списку, обзваниваем, пишем, потом этот список где-нибудь теряем, под елкой, а с утра его кто-нибудь найдет, и скажет, как вы могли, поздравить меня с Новым годом по списку. Поэтому, список, после исполнения подлежит уничтожению. Так, роде бы все, да нет тут можно многое понаписать, это моя крайняя статья в уходящем году, все таки сегодня же рабочий день, кто интересно додумался сделать тридцать первое декабря рабочим днем, да у нас праздники под кого заточены, прям и не знаешь, что сказать, как ты не крути, а десять дней в январе и десять дней в мае мы привыкли не работать, и делая их рабочими днями тут ничего не исправишь. За год я написал кучу статей, были и бессмысленные, были и хорошие, тут тоже надо понимать, если ты пишешь каждый день, то на качество не сильно обращаешь внимание, если бы наоборот, пишешь раз в неделю, подобран материал, так и статьи выходят более менее. Но качество, которое должно присутствовать, не всегда оправдано, иногда в целях раскрутки сайта нужно за короткое время набрать сорок тысяч символов, и если здесь выдержать качество, то для раскрутки это не так важно, здесь как раз тот момент, что главное не качество, а количество. Ли тать интересные по финансовым, создания бизнес планов, где четко отражались и расписывались формулы, которые были понятны после такого описания любому пользователю, можно было бы издать справочник «Финансовый менеджмент для чайников». А так как такого издания не вышло в свет, то может быть в следующем году будет выпущен такой справочник, кстати, надо записать эту идею, а то забуду. Так,

Как правильно отметить новый год!

Автор: Drelandis
29.03.2009 23:02 -

возвращаемся к теме статьи, (о вы бы видели, какие статьи приходят в наш каталог статей на модерацию, ужас), последний риск – это риск переедания, как с ним бороться не знаю, закупаемся за две недели, ждем боя курантов, а остановить себя, сказать хватит, не умею, и вам нечего посоветовать. Все, с Новым годом!